

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

sexta-feira, 26 de abril de 2024

Ano XII - Edição nº 01527 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro publica



Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

SUMÁRIO
● PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 002CRED-IN 2024 - CREDENCIAMENTO Nº 002 2024 - AVISO DE CREDENCIAMENTO
Rua Fronides de Souza Santos I 55 I Centro I Mulungu do Morro-Ba

www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br

Diário Oficial do **Município** 003

Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro

Credenciamento



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO CNPJ/MF Nº 16.445.876/0001-81

Rua Eronides Souza Santos, 55 centro Mulungu do Morro - BA CEP: 44885 - 000 - Fone fax: (74) 3643-1076 / 1230 Email: prefeitura.mulungudomorro@hotmail.com



PREFEITURA DE MULUNGU DO MORRO/BA CNPJ N° 16.445.876/0001-81

AVISO DE CREDENCIAMENTO CREDENCIAMENTO N°002/2024

Município de Mulungu do Morro/BA torna público, para conhecimento dos interessados, período de 26/04/2024 a 26/04/2025 realizará o credenciamento de pessoa física/jurídica para fornecimento de refeições e serviços de hospedagem nos municípios de Mulungu do Morro, Irecê e Seabra, visando atender as demandas da Prefeitura Municipal de Mulungu do Morro e suas respectivas secretarias. Informações e Edital: http://www.mulungudomorro.ba.gov.br/ licitacao@mulungudomorro.ba.gov.br. Anselmo Luiz Goes da Silva - Agente de Contratação.

> Rua Eronides de Souza Santos | 55 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.pmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br